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Internet Fiesta 
a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem 

Központi Könyvtárában 
(2005. március 17.) 

 
Az Internet és a digitális kultúra népszerűsítését szolgáló Internet Fiestát 1999 óta 

évente rendezi meg az Internet Society a világ országaiban. 2000-től Magyarország is 
csatlakozott a nemzetközi rendezvényhez, amelynek lebonyolításában a legnagyobb szerepet 
a könyvtárak vállalják. Az idén már 32 könyvtár hirdetett programokat a világháló 
népszerűsítéséért. 

A 2005-ös Fiesta témájának középpontjában az információs és kommunikációs 
technológiák lehetőségeinek népszerűsítése állt. A rendezvény fő támogatója a Neumann 
János Számítógép-tudományi Társaság, amely a legeredményesebb programokat szervező 
könyvtárakat elismerésben is részesítette. A központi rendezvény március 21-én került 
megrendezésre a Kempelen Farkas Hallgatói Információs Központban. 
 A Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem Központi Könyvtárában Tamáska Lajos, 
az INKA - Informatika a Nemzetvédelmi Képzésben Alapítvány - ügyintézője tartott előadást 
az „Elektronikus távoktatás, e-learning – módszertani bemutató” címmel. Az 
Alapítvány a felnőttképzés területén már 2001 óta rendez sikeresen akkreditált 
tanfolyamokat, elektronikus távoktatási formában, amelyek a hét éves kötelező könyvtári 
továbbképzésbe is beszámíthatóak. Az aktuális tanfolyamokról mindenki értesülhet a 
Katalisten, illetve az INKA Alapítvány honlapján is a http://www.inka-alap.hu/ címen, a 
tanfolyamok menüpont alatt. Az előadásból megtudhattuk, hogy a távoktatásnak előnyei és 
hátrányai is vannak a hagyományos képzéssel szemben. Előnyei közül kiemelném, hogy a 
földrajzi távolságokat az Internet segítségével áthidalja, a hallgatóknak nem kell órákra 
bejárniuk és a szaktanárokkal e-mailen konzultálhatnak. Mindez főként a vidéki hallgatóknak 
jelent nagy segítséget. Az elektronikus távoktatás nagymértékben támogatja az egyéni 
tanulást és időbeosztást is. Egy tanfolyam optimális esetben három-négy hónap alatt 
végezhető el, átlag napi két óra tanulással. A tanulást hátráltató tényezők között talán az 
egyik legfontosabb, hogy a hallgatóknak rendelkezniük kell a távoktatás igényeinek megfelelő 
hardver és szoftver felszereltséggel. Például az INKA által működtetett programok csak 
Netscapen használhatók, működtetésükhöz szükséges a Flashplayer program 6-os verziója és 
a Qualitiycator keretrendszer használata. 
 A ZMNE Könyvtárának munkatársai az elektronikus hálózati alkalmazások és 
lehetőségek szélesebb körben való megismertetésére éjjel-nappali Internet hozzáférést 
biztosítottak. Az érdeklődők különféle programokon vehettek részt. Megismerkedhettek a 
Net történetével, online adatbázisokkal (EBSCO, EISZ, PROQUEST MILITARY stb.), illetve 
beszélgetésen vehettek részt az egyetem oktatóival. 
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